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A kommunizmus 100 milliónyi áldozata előtt a világon elsőként tisz-
telgő csömöri Gloria Victis Emlékmű hátoldalán három nyelven olvas-
ható az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlése 1481/2006-os határo-
zatának 2. pontja a vörös téboly embertelenségeiről: „A jogsértések 
egyebek közt gyilkosságokat, egyéni vagy kollektív kivégzéseket, 
koncentrációs táborokban bekövetkezett elhalálozásokat, éhhalált, 
az elhurcolás, a kínzás, a kényszermunka és egyéb, közösség ellen 
alkalmazott fizikai kényszer hatására bekövetkezett haláleseteket, et-
nikai és vallási okokból folytatott üldözést, a lelkiismereti, a gondo-
latati és kifejezési szabadság, illetve a sajtószabadság megsértését 
jelentették a politikai pluralizmus hiánya mellett.” 

A gyilkosságokért és jogfosztásokért Magyarországon az 
MSZMP és elődpártjai a felelősek. Nemzetünk lelki és erkölcsi meg-
újhodásának érdekében alapítványaink kívánatosnak tartják e bűn-
tettek elkövetőinek a felelősségre vonását. Normáink nem engedik, 
hogy demokratikus vetélytársként kezeljük azokat a bűnözőket, akik 
húsz évvel ezelőtt még a diktatórikus párt főállású apparatcsikjaiként 
legitimálták 100 milliónyi embertársunk lemészárlását. Szorgalmaz-
zuk  törvényileg is szabályozott kizárásukat a közéletből.

A leghatározottabban tiltakozunk a demokratikus kibontakozásun-
kat tizenkilenc év elteltével is gúzsba kötő, továbbra is virulens kettős 
mérce ellen, s megdöbbenve figyeljük szelektív pusztításait. Míg Kurt
Waldheim, volt ENSZ-főtitkár, állítólagos Wehrmacht-beli múltja miatt 
az Egyesült Államokban nem kívánatos személynek minősült, addig 
az 1956 telén a kommunista zsarnok oldalán pufajkásként szabad-
ságharcosokra vadászó Horn Gyula Magyarország miniszterelnöke 
lehetett. Míg 2000-ben az Európai Unió hónapokon keresztül zaklatta 
Ausztriát a „szélsőjobboldali” Jörg Haider pártjának térnyerése mi-
att, addig a hatalmat bitorló MSZMP Központi Bizottságának egyko-
ri tagja, a marxi közgazdaságtan emlőin nevelkedett Kovács László 
ugyanennek a szervezetnek adó- és vámügyi biztosaként napjaink 
legjobban fizetett magyar köztisztviselője.

Míg a Hitler Jugend vezetője, Baldur von Schirach a nürnbergi per-
ben húsz évnyi börtönre ítéltetett, addig a Kommunisták Ifjúsági Szö-
vetségének vezető funkcionáriusa idehaza a minap még kormányfő 
lehetett. Míg német katonai sírokon keresve sem találhatunk horog-
keresztet, addig hazai temetőink hemzsegnek kommunista önkény-
uralmi jelképektől. Míg a Stürmer és a Völkischer Beobachter, a nem-
zetiszocialista mozgalom egykori két markáns sajtóorgánuma német 
nyelvterületen nem kapható, addig az évtizedek óta változatlan tipog-
ráfiai élménnyel szolgáló, s magát szemet csípő impertinenciával az
ország legkedveltebb napilapjaként ünnepeltető Népszabadság Ma-
gyarországon igen. A rossz emlékeket idéző újság névváltoztatását 
feltétlenül szükségesnek tartjuk! Elfogadhatatlan és cinikus számunk-
ra egy olyan név használata a mai magyar sajtóban, amely 1956 után 
a diktatórikus pártközpont napilapjaként az ország megszállt státusát 
üdvözölte, a vérgőzös megtorlásokat helyeselte, a levert forradalom 
és szabadságharc ellenforradalommá minősítésében meghatározó 
szerepet játszott, 1958. február 1-jén pedig átvéve elődjének, a Sza-
bad Népnek évfolyamszámozását jogfolytonosságot vállalt a sztálini 
terror, a kommunista vészkorszak szócsövével.

Követeljük, hogy a székesfőváros Szabadság terén éktelenkedő, 
polgárok százezreiben évtizedek elteltével is viszolygást keltő szovjet 
obeliszk a tallini bronz emlékműhöz hasonlóan kerüljön át más helyre 
– mindenesetre a sértőn hazug felirat és a Btk. által szigorúan tiltott 
önkényuralmi szimbólumok nélkül!

Fent vázolt elvárásaink megvalósulását a valódi rendszerváltás fok-
mérőjének tekintjük.

Csömör/Budapest, 2009. augusztusa

Márványtáblával emlékeznek
Az augusztus 23-án, vasárnap 17.30-kor kezdődő csömöri ünnep-
ségen a Gloria Victis és az Október 23. Bizottság Alapítvány, vala-
mint a Nemzetőrség vezérkara egy-egy márványtáblával emlékez-
tet a hírhedt Molotov–Ribbentrop paktumra, ill. a néhány hónappal 
későbbi katyni vérengzésre. A két alapítvány állásfoglalása a nem-
zetiszocializmus és a bolsevizmus egymásra találásának 70. év-
fordulóján az alábbiakban olvasható.

Mátyás Sándor, a Gloria Victis 
Alapítvány elnöke

Dr. Szöőr Anna, az Október 23. 
Bizottság Alapítvány elnöke

Hát, ezzel a gondolattal is sür-
gősen meg kell barátkoznunk. 
A Kertvárosban ugyanis élnek 
(vagy legalábbis megfordulnak) 
olyan emberek, akik abban lelik 
örömüket, hogy ártatlan lova-
kat csonkítanak. A Magtár utca 
és a Gabonaszem dűlő (ez már 
majdnem az M0-t jelenti) között 
van egy karám. Ebben él 13 ló. 
Csődörök, kancák és csikók (az 
egyik kanca éppen az elmúlt he-
tekben ellett meg), feketék, bar-
nák, fehérek és almásderesek 
vegyesen. A lovak tartását sem-
mi sem korlátozza, mivel a terü-
let külterületnek számít, így nem 
vonatkozik rá az önkormányzat 
állattartási rendelete. A területen 
persze lakni sem lehetne, hisz az 
mezőgazdasági területként van 
nyilvántartva, amely szabályo-
zás csak szerszámos kunyhók 
és pottyantós WC-k építését te-
szi lehetővé. Mégis akad az adott 
részen többszintes ingatlan is. 
Hogy honnan kapott rá építési 
engedélyt, azt persze homály fe-
di. (A Jóisten azonban rendesen 
megbüntette a szabályáthágót, 
mert az M0-s nyomvonala olyan 
közel megy el a házhoz, hogy az 
abban élők előbb-utóbb biztos, 
hogy halláskárosodást fognak 
szenvedni.) 

Az illegális ingatlantulajdo-
nosok régóta rossz viszonyt 
ápolnak a szerintük szintén il-
legális tevékenységet folytató 
lótulajdonossal. Véleményük 
szerint ugyanis a férfi a 13 lovat
szaporításra és eladásra tartja, 
ugyanakkor a folyamatos belter-
jes fedeztetések, az állatorvosi 
ellenőrzések hiánya gyakran az 
állatok elpusztulásához vezet. 
A szomszédok szerint a tulajdo-
nos a tetemeket rendszeresen a 
kertjében temeti el. Ami valóban 
törvénybe ütköző cselekedet. A 
szomszédokat ezen kívül az is 
zavarja, hogy a lótartó kerítés he-
lyett szeméttel és trágyával vette 
körbe a birtokát. Ez utóbbiból va-
lóban több mint száz köbméter 
található az ingatlanon. Az ellen-
séges szomszédok híre az ön-
kormányzatra és a rendőrségre 
is eljutott. A felek, ahol csak tud-
nak, keresztbe tesznek egymás-
nak. A rossz szomszédság, török 
átok elve szerint élő szomszédok 

vitáját azonban leg-
inkább a lovak síny-
lik meg. 

Anélkül, hogy 
bárkit is gyanú-
sítanánk, hisz a 
nyomozás minden 
esetben a rendőr-
ség dolga, csak a 
tényeket közölnénk. 
A karámban 2007 
nyara óta furcsa 
dolgok történnek. 
A lovak sorra szen-
vednek rejtélyes 
sérüléseket. Két 
éve az egyik ló ina-
it vagdosták meg, 
egy másikat pedig 
egy éles tárggyal 
fejbe vágtak. Pár 
héttel később meg-
ismétlődtek a cse-
lekmények, akkor az egyik lónak 
a farát, a másiknak meg a lapoc-
káját vagdalták össze. Alig egy 
évvel később az egyik ló elpusz-
tult. A gazdája szerint a halálát 
mérgezés okozhatta. Ugyanazon 
az estén a lovak mellett élő kutyát 
is brutálisan kivégezték. 

A legutolsó bűncselekmény-
re ez év júliusának közepén ke-
rült sor, ekkor egy másik állat-
nak a fejét (orrát) hasította fel 
az ismeretlen elkövető. A fenti 
bűncselekmények felderíté-
sét megnehezíti, hogy a lovak 
semmiféle törzskönyvvel, orvo-
si papírral nem rendelkeznek. 
Annyi biztos, hogy a telepen va-
lóban több sérült ló található, a 
legutóbbi támadás sérültje pe-
dig szemmel láthatóan nagyon 
rossz állapotban van. A lovak tu-
lajdonosa arra hivatkozva, hogy 
ellene a világ (az önkormányzat 
és a rendőrség) összeszövetke-
zett, nem tett feljelentést az ügy-
ben, sőt állatorvosi segítséget 
sem kért a sérült lóhoz. Ugyan-
akkor megkereste az egyik is-
mert állatvédő egyesületet, mely 

Lócsonkítások a kerületben

azonnal megtette a szükséges 
lépéseket.

Hogy csak tovább gubancol-
juk a rejtélyes ügy szálait, a lovak 
tulajdonosát már az önkormány-
zat is többször felszólította, hogy 
az állatok tartási körülményein 
sürgősen változtasson. Ezen vi-
szont az állatok gazdája mély-
ségesen felháborodott. Emiatt a 
rendőrök is gyakran megfordul-
tak már a tanyán. Legutóbb, ápri-
lisban azonban az önkormányzat 
illetékese rendőri kíséret nélkül 
járt a karámnál, s amikor intéz-
kedni próbált, a lovak tulajdono-
sa őt (állítása szerint) többször 
megütötte, megrugdosta, sőt az 
ügyirat dokumentumait is elvet-
te tőle. A feljelentést követően 
közfeladatot ellátó személy elleni 
erőszak ügyében vizsgálódnak a 
rendőrök. Ezek a tények, no meg 
az, hogy a jó tartású, szelíd lovak 
(akár a gondatlan tartás, akár a 
gazda hirtelen haragja, és akár a 
rossz szándékú ellenségek mi-
att) veszélyben vannak. Az állat-
védők is erre hivatkozva emelték 
fel a hangjukat. (S)

CDN-B* Cinkotán
A Magyar Lovas Szövetség országos CDN-B* kategóriájú díjlo-

vas versenye keretében idén Cinkotán, a volt termelőszövetkezeti 
majorban lesz szeptember 5-én a Csömör Kupa amatőr verseny 
döntője. A helyszínváltozásra az adott okot, hogy a Csömöri Lovas 
és Természetbarát Közhasznú Egyesület elnökhelyettese, Nébel 
Viktória férjével, Horváth Józseffel díjlovas bázissá építette át az itt 
működő lovardát. Nehézosztályú feladatoknak megfelelő 20x60-
as négyszöget alakítottak ki tágas bemelegítő és lókikötő hellyel, 
illetve fedett részt is építettek.

A szeptember 5-i verseny így nemcsak a Csömör Kupa dön-
tője és ranglista pontszerző esemény, hanem pályaavató is lesz, 
amelyet a csömöri Auchan Áruház, a Szamóca Cukrászda és Sza-
bó József melegburkoló egyéni vállalkozó támogat. Az I. és a II. 
forduló eredményei alapján a Csömör Kupa IV. kiírásában az ifik
között Szakács Ádám, a csömöri Főnix Park lovasa, a felnőttek 
mezőnyében Maros János, a XVII. kerületi Akadémia LE verseny-
zője vezet. -izs-or

Fogorvosi rendelõ Cinkotán

Elõzetes idõpontegyeztetéssel a várakozási idõ minimális.
Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Mûvezetõ u. 7.

Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét:
dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu

Rendelési idõ: H-P: 8-20-ig

fogszabályozás • tömések • kerámia betétek

kerámia héjak • igényes fogpótlások

szájsebészet • ultrahangos fogkõeltávolítás

dentalhigiéniai szaktanácsadás

fogfehérítés • gyermekfogászat

díjmentes állapotfelmérés • fogászati szûrõvizsgálat

• vetõmagok • talajvédõszerek
• permetezõszerek • rovar- és

rágcsálóirtók • virágföld, virágok
• kertiszerszámok • humusz,

istállótrágya • háztartási és illatszerek
• ajándéktárgyak

• kutya és macskaeledelek, tápok
• buszjegyek • hetilapok
• szögek, csavarok, tiplik

1162 Bp., Árpádföldi út 18.
Tel: 409-0159, 06-70-381-9396

Megrendelés alapján kertépítés, öntözõ-
berendezés kiépítése, kertgondozás

FLÓRA Gazdabolt

Ami a kerthez kell,
mindent egy helyen!

FELHÍVÁS – IKARUS BSE
Kerületünk legnagyobb sportegyesületének labdarúgó szakosztá-

lya szeretettel várja a futballozni vágyó fiatalokat! Az edzéseket szak-
képzett labdarúgóedzők vezetik. A sporttelep címe: 1165 Budapest, 
Bátony u. 1-33. Elnök: Svantner István (06-30-940-6913), szakosz-
tály-vezető: Tánczos Zoltán

2003. január 1. és 2004. január 1. után születettek – Edző: Gyurkovics 
László (06-20-471-7759); 2001. január 1. és 2002. január 1. után szü-
letettek – Edző: Nagy Kálmán (06-70-298-7096); 1999. január 1. után 
születettek – Edző: Tánczos Gergő (06-30-526-0465); 1997-98. janu-
ár 1. után születettek – Edző: Kovács Imre 06-30-931-5337

„Ikarus BSE, 60 éve a Kertváros sportjáért...” HAJRÁ IKA!!!
www.ikarusbse.eu

Színvonalas nyárvégi művészeti tábor kedvező áron
VIDÁM MŰVÉSZETI  TÁBOR lesz a A NÉRI SZENT FÜLÖP 

Általános Iskolában (Bp. XVI ker. Béla u. 23.) augusztus 24-28-ig, 
naponta 8-17 óráig. Napi kétszeri minőségi étkezést és állandó 
tanári felügyeletet biztosítanak. Különleges programokkal várják 
a gyerekeket: színpadi tánc, moderntánc, jazztánc, latin klub és 
társastánc, európai játékok és néptáncok, színházművészet – elő-
adásmód, koordináció, színpadi mozgás témakörökben. A tábor 
célja: A kreativitás és a koncentrált képességfejlesztés erősíté-
se sok játékkal, valamint az európai illemtan oktatása elméleti és 
gyakorlati formában.
Részvételi díj: 15.000,- Ft, testvéreknek 20% kedvezmény!
Jelentkezés: augusztus 18-án 17-19-ig az iskolában, 5.000,- Ft elő-
leg befizetésével. Művészeti vezető: László Attila (nemzetközi tánc-
pedagógus, a Magyar Táncművészeti Főiskola adjunktusa). Taná-
rok: Jegonyan Oxana – nemzetközi táncpedagógus, koreográfus, 
testnevelő és táncsport mester, Kis Ildikó – Esztétika Művészeti Tár-
saság, Kropf Dance Company, diplomás táncpedagógus, táncmű-
vész, Ferenci Eszter – táncsport oktató, táncművész. Információ : 
06-70-36 34 967

Teljeskörû

ROVAR
és RÁGCSÁLÓ

irtás
a HACCP

Tel: 06-30-9543-563

elõírásoknak megfelelõen is!

Ügyintézõ: Fodor András

(poloska, bolha
csótány, darázs, stb.)

Dr. Purger István fogszakorvos

Rendelés: H, K, Sz: 15-20h

Cs: 8-11h

Kistarcsa, Szabadság u. 54. (3-as fõút mellett)
Bejelentkezés: 06-28-470-561, 06-20-356-2252

Teljes körû

fogászati ellátás,

rtg. felvételkészítés helyben

egészségpénztárakkal
szerzõdött magánrendelõ.

Házi Állatorvosi Szolgálat

Telefon: 06-30-94-15-033

Mikrochip beültetés,
útlevélkiállítás

vezetô állatorvos

– Háznál történô betegellátás, kis mûtétek

– Veszettség elleni és egyéb védôoltások

Dr. Lukács Zoltán

Rendelés helye: MultiMedical Szakorvosi Rendelõ
Tel: 346-0460 Mobil: 06-30-921-7671 • 1037 Bp., Szépvölgyi út 39. fsz. 4.

Dr.Thomka György
Lézersebészeti és általános sebészeti magánrendelés

Milyen betegségek kezelésére alkalmas a sebészeti lézer?
• szemölcsök, tyúkszemek eltávolítása • egyes bõrdaganatok kezelése (szövettani vizsgálattal)

• Condylomák kezelése • bizonyos végbéltáji megbetegedések kezelése
• tetoválások eltávolítása • kozmetológiai problémák megoldása • benõtt köröm kezelése

Hagyományos sebészeti beavatkozások:
• ambuláns sebészeti mûtétek • proctológiai betegségek kezelése

• visszér betegségek kezelése • mûtéti kivizsgálás

Rendelés ideje: csütörtök 17-19 óráig elõjegyzés szerint

a MultiMedical Szakorvosi Rendelõben, 1037 Bp., Szépvölgyi út 39. fsz. 4.

Faültetési akció Szeptember 10-ig lehet jelent-
kezni az önkormányzat lakossági 
faültetési akciójára, melynek ke-
retében ingyenesen igényelhe-
tőek a lakóház előtti zöld sávba 
fák, melyek mellé karó és 20 liter 
komposzt is jár. Cserébe vállalni 
kell az ültetést és a gondozást, 
ami lényegében a locsolást je-
lenti, mert a komolyabb kerté-
szeti kezelést az önkormányzat 
végzi.

A Környezetvédelmi Irodán 
csak azok jelentkezését várják, 
akik aszfaltozott, csatornázott, 
kerületi kezelésben lévő utcában 
élnek, és akiknél valóban van 
elég hely az ültetésre a kerítés 

és az úttest közt. Figyelni kell ar-
ra is, hogy a tervezett helyen ne 
legyen olyan föld alatti vagy föld 
feletti kábel, vezeték mely akadá-
lyozza a fát a növekedésben. A 
vezetékek alá csak alacsony fát 
érdemes igényelni. 

Balogh Klára Emese ügyinté-
ző szívesen ad tanácsot a fa ki-
választásához, a helyszín meg-
tekintése után javaslatot tesz, mi 
illik az adott helyre. A választható 
fák között szerepel hársfa, tatár-
juhar, berkenye, májusfa, kőris 
és vérszilva. Nyárfa, akác, gyü-
mölcsfa, különleges, drága fa és 

bokor nem kérhető. Az iroda a 
lakossági igények alapján szerzi 
be a csemetéket, melyek 220 cm 
törzsmagasságú sorfák, és jól 
bírják a szmogos városi levegőt, 
gondozás szempontjából nem 
túl igényesek. 

Jelentkezni lehet: a 4011-660-
as telefonszámon, írásban Bp. 
XVI: kerületi  Polgármesteri Hiva-
tal, Környezetvédelmi Iroda 1163. 
Bp. Havashalom u. 43. címen, 
e-mailben: kornyezet@bp16.hu 
következő adattal: a név, telefon-
szám, az értesítési cím megadá-
sával, és azzal, hová kérik a fát.

Népi ízek, bográcsozás – jelentkezési felhívás
Szeptember 26-án, az Erzsé-

bet-ligetben megrendezésre ke-
rülő Kertvárosi Vigasságok hét-
végéjén lesz idén is a Népi Ízek 
Fesztiválja, amelyre várják az 
„ínyenceket”, vegyenek részt a 
versenyben. Egyéni és csoportos 
kategóriákban is lehet indulni:
• Népi ételfőzés – egy tájegy-
ségre jellemző hagyományos 
ételkülönlegességgel;
• Régi idők ízei a sütemények 
világából – egy tálca/tányér ott-
honról hozott süteménnyel;
• Befőttek – kompótok nagy-
anyáink idejéből – otthonról ho-
zott különlegességgel;
• Borverseny – saját készítésű 
borral, fajtánként 1 liter;

Ugyanezen nevezetes napra 
a Baráti Bográcskörök találko-
zójára is várják mindazokat a ba-
ráti, munkahelyi, lakóhelyi társa-
ságokat, civilköröket, akik élvezik 
az ínyenc ételek ízeit, a vidám, 
együtt töltött órák örömeit, akik 
partnerek egy közös főzésben, 
kóstolásban, lakomában, és ked-
venc ételüket szabadtéri tűzön, a 
festői környezetben lévő Erzsé-
bet-liget lombjai alatt kívánják el-
készíteni – jelentkezzenek!

Jelentkezési határidő mind-
két versenyre: 2009. szeptember 
7. Jelentkezni lehet a Corvin Mű-
velődési Ház információs pultjá-
nál, Varga Katalin szervezőnél 
(Bp. Hunyadvár u. 43/B.). A je-
lentkezések elfogadása és a hely 
kijelölése jelentkezési és befize-
tési sorrendben történik. További 
információ: 401-3060 számon.

Csömöri faluközpont: főtér, könyvtár, ügyfélszolgálat
Augusztus 7-én a XVI. kerület-

tel határos Csömörön ünnepé-
lyes tervbemutatót és alapkőle-
tételt tartottak. Bátovszki György 
polgármester a 
sajtó képvise-
lőivel ismertet-
te, hogy az Új 
Magyarország 
fejlesztési pá-
lyázat során a 
bírálók támogatásra méltónak 
ítélték azt a projektet, amely 232 
millió forint értékben új faluköz-
pontot alakít ki Csömörön. Az eh-
hez elnyert uniós támogatás 89 
millió forintot tesz ki.

A beruházás egyik fontos ré-
sze, hogy külsőleg átépítve szin-
te teljesen megújítják a polgár-
mesteri hivatalt. A leendő épület 
a felső képen látszik, s leginkább 
egy templomra hasonlít csinos 

tornyaival – ez persze nem vélet-
len, mivel az épületnek illeszked-
nie kell a környezetéhez – tudtuk 
meg Zsigmond László terve-
zőtől. Az épületben elvégzik az 

akadálymentesítést, és egy he-
lyen az azbeszt-mentesítést is. Új 
ügyfélszolgálati iroda létesül, s a 
felső részben egy minden igényt 
kielégítő rendezvényterem lesz 
kialakítva. Átépítésre kerül a Hő-
sök tere, ahol szökőkút és tér-
burkolat épül. A mögötte lévő, 
használaton kívüli óvodát a lenti 
képen látható módon átépítik, s 
a megye legeredményesebben 
működő könyvtára itt kap majd 
a kor követelményeihez méltó el-
helyezést. 

A két létesítmény alapkövét 
Bátovszki György Vella Nándor 
alpolgármesterrel közösen he-
lyezte el. Az építési munkálatok 
rövidesen indulnak, az átadásra 
várhatóan 2010 májusában kerül 
majd sor. (F)


